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17 24%

Alimentation

43 % 
Si on exclut les jus de fruits

Les jeunes consomment moins de légumes et fruits

rLs du suroît

23 % !

43 % 

2010-2011

légumes et fruits
 par jour

cette proportion tombe à seulement

Plus de 1 élève sur 10 ne déjeune pas les jours d'école

À l'inverse, près de 6 élèves sur 10
déjeunent tous les matins les jours d'école

ne consomment aucun aliment ou boisson avant leurs cours

15 %

2016-2017

13 %
en 2010-2011

 300 jeunes

 des jeunes consomment 
au moins 5 portions de  

Qu'en est-il de la malbouffe ?

17 % consomment quotidiennement 

Baisse de la consommation de boissons sucrées

consomment de la malbouffe le midi les jours d'école

39 %

4 élèves sur 10

2010-2011

2016-2017

 boisson sucrée au moins une 

40 % 43 %

47 % 39 %
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65 % 48 %

1   cycle 2  cycleeer

44 %38 %*



 Valeur significativement plus élevée ou plus faible à celle présentée en comparaison.
     Donnée à interpréter avec prudence.

     Hausse ou baisse significative entre 2010-2011 et 2016-2017.

*

 Valeur significativement plus élevée ou plus faible à celle présentée en comparaison.

Consommation d'alcool et de drogues

     Donnée à interpréter avec prudence.
     Valeur significativement plus élevée ou plus faible à celle de la Montérégie.

     Hausse ou baisse significative entre 2010-2011 et 2016-2017.

*
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